27 января 2016 года учащиеся МАОУ СОШ №1 участвовали в  митинге, посвященном 73- годовщине освобождения Курганинского района от немецко-фашистких захватчиков. Активисты ученического школьного самоуправления участвовали в почетном карауле на мемориальном комплексе «Ника».
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В рамках автопробега, во дворе МАОУ СОШ №1 у памятника Героя Советского Союза В.Г. Серова прошла линейка посвященная Дню освобождения Курганинского района от немецко-фашистских захватчиков, в рамках проведения  месяца военно-патриотической и  спортивно-массовой работы в школе под девизом «За веру, Кубань и Отечество»
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       Учащиеся школы собрались у памятника  Героя Советского Союза Владимира Георгиевича Серова, чтобы выразим скорбь, любовь, благодарность солдатам, защищавшим Родину. С напутственными славами к ребятам обратились участники автопробега: начальник Отдела Молодежи Курганинский район – Палагутина Н.Н., заместитель председателя районного совета ветеранов – Конищев Г.И., ветеран подразделения особого риска, капитан I ранга – Мокано Е.Т., заместитель атамана казачьего общества по спорту в Курганинском районе Мецлер В.А. 
О тех, кто уже не придет никогда,

Помните!

Памяти  павших будьте достойны!

Вечная слава героям!

Вспомним всех поименно,

Горем вспомним своим...

Это нужно - не мертвым! Это надо живым!
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Возложение цветов к памятнику  Героя Советского Союза               Владимиру Георгиевичу Серову.

Благодарное человечество всегда будет помнить о стойкости и мужестве, о подвигах защитников Отечества.

Светлая память героям, отдавшим жизнь за свободу и независимость нашей Родины. 
Каждый год наш народ проникновенно поклоняется великим тем годам. И время не властно предать их забвению. Есть память, которой никогда не будет конца, - это ваша, ребята, память. Помните о погибших, оказывайте знаки внимания и заботы нашим ветеранам.

Социальный педагог – Жаркова Ю.В.
