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22 октября 2013 года в МЦ «Радуга» в 14.00 состоялся муниципальный конкурс-смотр плакатов, фотографий и агитбригад «Все, что тебя касается», организатором которого являлся МАУ ДО ЦДТ г. Курганинска.

Конкурс проводился по следующим  номинациям:

          I номинация - «Другими глазами!» - конкурс фотографий.

          Для участия в Конкурсе в данной номинации учащиеся нашей школы Аванесян Элеонора и Железнякова Диана  предоставили фотографии на тему пропаганды здорового образа жизни в образовательной среде.

          II номинация - «Расскажи мне!»  - конкурс агитационных текстов.
          Для участия в Конкурсе в данной номинации учащийся 11 «Б» класса Карасев Виктор предоставил агитационные, рекламные тексты на тему пропаганды здорового образа жизни. 

          III номинация - «Здоровым быть – здорово!» - конкурс агитационных плакатов.

Для участия в конкурсе  наши учащиеся  предоставили  эскизы агитационных плакатов на тему пропаганды здорового образа жизни. 

          IV номинация - «Дорога здоровья!» - конкурс  выступлений агитбригад.

Предметом являлись  выступления  групп  обучающихся, призывающие к здоровому образу жизни,  пропагандирующие спорт, интересные увлечения. Сюжет нашей школьной агитбригады соответствовал основной идее Конкурса. Состав агитбригады состоял из учащихся: Корниловой Екатерины (9 «А»), Наумовой Ксении (9 «А»), Поляковой Виктории (9 «В»), Малышко Виктории (9 «В»), Теремязева Константина (10 «А») и руководителя группы – педагога-организатора Артищевой Татьяны Михайловны. 
В данном Конкурсе заявили о себе 11 школ нашего района: 1, 2, 3, 4, 5, 6,13,14,19,21,27. Все выступления были тематическими, яркими и запоминающимися. 
Как и любой другой Конкурс нас, конечно же, оценивало компетентное жюри: председатель жюри – Фенева О.И. (зам.директора по УВР МАУ ДО ЦДТ г. Курганинска), члены жюри – Уколова Н.А. (специалист управления образования), Колодкина К.И. (координатор работы с молодежью ОДМ), Павлюченков С.Д.(старший уполномоченный Лабинского МРО майор полиции), Моднова И.В. (фельдшер наркологической службы Курганинского района).

Жюри Конкурса подводили итоги путем присуждения призовых мест по номинациям:

          В I номинации - «Другими глазами!» - конкурс фотографий 1 место заняла наша школа. Ура-а-а!

Победителем Конкурса (1 место) и призерами  (2 и 3 место) определялись по итогам участия в номинациях конкурса путем суммирования набранных баллов:

 
-  за 1 место – 30 баллов – СОШ № 5
          -  за 2 место – 20 баллов – СОШ № 1

-  за 3 место – 10 баллов – СОШ № 14


Победители и призеры награждались грамотами и сертификатами на поездку в п. Рожкао на высокогорную базу активного отдыха «Комбат» 5 ноября 2013 года. Здорово-о-о!

Все остальные участники Конкурса получили блокноты с символикой Олимпиады «Сочи-2014» от  отдела по делам молодежи администрации МО Курганинский район.
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Мы, также, очень благодарны председателю местного отделения ДОСААФ России Курганинского района Краснодарского края Кузьменко Сергею Михайловичу за оказанную помощь в организации нашей поездки.
 Спасибо-о-о!
Хочется всем пожелать ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ!

Ребята, ТАК ДЕРЖАТЬ!!!

