	Памятка для родителей МАОУ СОШ №1 г. Курганинска

«Безопасный интернет».

Интернет служит не только инструментом получения информации, он позволяет укреплять социальные связи и развивать воображение, но когда ребенок нажимает на ссылки и посещает множество сайтов, пусть даже познавательной тематики, он не может не отвлечься на яркие баннеры, анимационную рекламу, картинки самого различного содержания. Зачастую, эта посторонняя информация вредна для психики несовершеннолетнего. Поэтому использование Интернета требует определенной техники безопасности.

Контент-фильтр-опция, которая ограничивает доступ к сайтам «для взрослых» и другим нежелательным интернет-ресурсам, а также защищает компьютер от вредоносных программ и вирусов. При этом не требует установки на компьютер, так как фильтрация происходит на сетевом уровне «Ростелекома». Поэтому обойти или удалить опцию, как другие программы, ребенок не сможет.
Контент-фильтр - работает по статистическому принципу, то есть подсчитывает заранее определённые слова текста и определяет категорию, к которой относится содержимое сайта. 

                 Контент-фильтр поможет родителям 

контролировать доступ детей к Интернет-ресурсам

и сделать их знакомство с сетью более безопасным.
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        Всем родителям предоставляется возможность 

бесплатно использовать контент-фильтр. 
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Адрес: г. Курганинск, ул. Ленина, 24


