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Цель : поддержать бережное отношение к женщине – матери, укрепление устоев значимости семьи и роли матери – хозяйки, заступницы, хранительнице семейного очага. Выражение любви, почтения и уважения к матери – труженице.
Задачи:

1. Улучшение взаимоотношений между родителями в лице матери.

2. Воспитание чувства преданности к матери ее значимости в семье.

3. Формирование уважительно и бережного отношения к самому дорогому человеку – маме.
Оборудование: презентация «Подвиг кубанской матери», «Солдатские матери», видеоролик «Баллада о солдатской матери», песня «Не обижайте матерей»

Ход классного часа
Учитель: (слайд 1) 

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем День Матери. Многие ли из нас в этот день говорят теплые слова своим мамам? Мы помним о них, когда нам становится плохо, мы вспоминаем их, когда у них день рождения, а в остальные дни? 

Ведущий 2:

Первый человек, которого мы любим в жизни, - конечно, мама. Эту любовь, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь. 
Чтец 1: (слайд 2)

Встаньте все и выслушайте стоя

 Сохраненное во всей красе

 Слово это древнее, святое!

 Распрямитесь! Встаньте!

 Встаньте все!

 Слово это сроду не обманет,

 В нем сокрыто жизни существо,

 В нем исток всего.

 Ему конца нет.

 Встаньте, я произношу его: Мама!

 Воспеваю то, что вечно ново.

 И хотя совсем не гимн пою,

 Но в душе родившееся слово

 Обретает музыку свою…

 Слово это – зов и заклинанье,

 В этом слове – сущего душа.

 Это искра первая сознанья,

 Первая улыбка малыша.

 Слово это сроду не обманет,

 В нем сокрыто

 Жизни существо.

 В нем – исток всего.

 Ему конца нет.

 Встаньте!.. Я произношу его – Мама!

Ведущий 1: В этот день мне хочется вспомнить о солдатских матерях. Многие не дождались своих сыновей, дочерей и мужей с войны. Сколько горя пришлось им испытать! Но все вынесли наши матери! 

Чтец 1:
 Я сына родила не для войны!
Не для войны букварь ему давала,
Тревожилась, гордилась, тосковала.
Пожизненно влюбленная, как мать
Готовая и штопать, и мечтать,
И ждать скупых, нерасторопных писем
С какой- нибудь окраины страны.
Я сына родила не для войны!
Ещё вчерашний звонкий голосок,
А ныне жизнерадостный басок 
Мне веру в жизнь и счастье утверждает.
А где- то в мире солнечном блуждает 
Угроза смерти, голода и тьмы-
Работают холодные умы…
Я сына родила не для войны.

Учитель:

   Имя этой кубанской женщины известно всему миру. Ее материнский подвиг – в ореоле славы и бессмертия. Приравняв ее подвиг к ратному, Родина наградила Епистинию Федоровну Степанову боевым орденом. 
(Презентация о семье Степановых)
Чтец 3:
   Родилась на Украине, но с детских лет жила на Кубани. У нее было редкое имя – Епистиния. В переводе с греческого - «знающая». Вместе с родителями, гонимыми нуждой, приехала на Северный Кавказ. Здесь вышла замуж за крестьянского парня Михаила Степанова. 15 детей было в их семье. Четверых еще до революции скосили болезни, голод. И только после Октябрьской революции в семью Степановых пришло счастье. Они не были пассивными созерцателями социальных перемен, а, как настоящие бойцы, всегда находились на переднем крае.
Глава семьи Михаил Николаевич выполнял поручения ревкома. В числе первых семья вступила в товарищество по совместной обработке земли, а затем в колхоз имени 1-го Мая, который позднее стал носить имя вождя болгарского народа Георгия Димитрова.

   В 1918 году белогвардейцы зверски убили старшего сына Александра. Ему было тогда семнадцать.
Чтец 4:
   Тяжело переживала утрату Епистиния Федоровна. В тридцать третьем не стало мужа, Михаила Николаевича. Умер хлебороб, добрый мастеровой человек, руки которого знали ремесло бондаря и кузнеца, столяра и жестянщика. Он был пахарем и солдатом революции.
Дети Епистинии Федоровны росли дружными, работящими, веселыми. Их любили на селе. Все они прошли школу комсомольской закалки, семеро из них стали коммунистами.

   Но в двери материнского дома уже стучалась война. В 1939 году в боях на Халкин-Голе, в братской Монголии, выполняя интернациональный долг, погиб Федор.
В годы Великой Отечественной войны на фронтах, в партизанских отрядах, в фашистском концлагере погибли сыновья Павел, Василий, Иван, Илья, Филипп. Сохранились фронтовые письма от самого младшего Александра. Вот одно из них: «Скоро, мама, мы возвратимся с победой. А если суждено будет нам погибнуть, то знайте, что мы погибли за счастье советских людей, за мир и счастье на земле. До свидания. Ваш Саша».
Чтец 5:
   И снова бои. На этот раз в составе стрелкового подразделения. Командир роты гвардии старший лейтенант Александр Степанов одним из первых форсировал Днепр и ценой невероятных усилий вместе со своими бойцами удерживал плацдарм на правом берегу. 2 октября 1943 года на участке Селище – Бобрицы, на подступах к Киеву, было отбито шесть яростных атак фашистов. Степанов остался один, один отражал и седьмую атаку. Последней противотанковой гранатой взорвал себя и окруживших его врагов. За этот подвиг двадцатилетний Александр Степанов был удостоен звания Героя Советского Союза.

   Его похоронили на высоком берегу Днепра, недалеко от города Киева. Именем Александра Степанова названа улица в городе Тимашевске. Здесь у вечного огня установлен бюст Героя.

 Получила мать «похоронку» и на сына Николая. Но в августе 1945 года он вернулся из госпиталя, долго болел, умер от ран.
Чтец 4:

   Сильное, мужественное, героическое сердце было у Епистинии Федоровны Степановой. Маршал Советского Союза А.А. Гречко и генерал армии А.А.Епишев в 1966 году писали ей: « Девять сыновей вырастили и воспитали Вы, девять самых дорогих для Вас людей благословили на ратные подвиги во имя Советской Отчизны. Своими боевыми делами они приблизили день нашей Великой Победы над врагами, прославили свои имена.

   ...Вас, мать солдатскую, называют воины своей матерью. Вам шлют они сыновнее тепло своих сердец, пред Вами, простой русской женщиной, преклоняют колени».
Последние годы Епистиния Федоровна, персональная пенсионерка союзного значения, жила в Ростове-на-Дону, в семье единственной дочери – учительницы Валентины Михайловны Коржовой. 7 февраля 1969 года Епистинии Федоровны не стало. Ей было 94 года. Солдатскую мать похоронили в станице Днепровской Тимашевского района Краснодарского края со всеми воинскими почестями.
(презентация «Солдатские матери»)

Ведущий 1: Самое страшное и трагическое для матери – потерять своего ребенка. Наверное, поэтому матери всего мира ненавидят войны – ведь они уносят жизни их сыновей.
(песня «Не обижайте матерей»)
Ведущий 2: Дети для мамы – самое дорогое на земле. Любовь матери к детям безгранична, бескорыстна, полна самоотверженности. Мама всегда помнит о своем ребенке, где бы он ни находился.

Ведущий 1: Вот только мы – их дети – не всегда это понимаем и не всегда должным образом благодарим за сделанное ими для нас.
Ведущий 2:
Мы взрослеем, мужаем, но место матери в нашей жизни остается совершенно особым, исключительным. Мы вырастим и улетим из родительского гнезда, а дома нас будут ждать, будут тревожиться за нас наши мамы. Наши самые родные, самые любимые!
Ведущий 1:
Счастье матери – это счастье ее детей. Потому она порой бывает строгой, взыскательной, ведь она понимает свою ответственность за сына или дочь, желает им добра, счастья. Мать – первый учитель и друг ребенка, причем самый близкий и верный. Не всегда мы ценим труд матери, воздаем ей должное, выражаем ей свои любовь и благодарность. А ведь ничто так не согревает душу, как добрые, ласковые слова дочери и сына. 
Ведущий 2:
Я гимны матери пою

 За то, что жизнь ее как подвиг,

 Что сотворила жизнь мою

 И злобы никогда не помнит.

 Я гимны матери пою

 За бесконечное терпенье,

 За смелость в жизненном бою,

 За сладкие любви мгновенья.

 Я гимны матери пою:

 На свете нет ее прекрасней.

 Она несет нам в жизни счастье,

 И звезды честь ей отдают.

 Я гимны матери пою

 За то, что нас она лелеет,

 Как солнце, светит нам и греет,

 И где она, там как в раю.

 И повторять не устаю:

 Превыше доброта и верность,

 Я гимны матери пою!
(Видеоролик «Солдатские матери»)

