«Будущий воин»

под таким названием проходила с 30 июня по 4 июля 2014 г. тематическая площадка в местном отделении ДОСААФ России Курганинского района.
Организаторами летней оздоровительной тематической площадки 
«Будущий воин» являются: Местное отделением ДОСААФ России Курганинского района Краснодарского края, управление образования муниципального образования Курганинский район, отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Курганинский район.
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  12 ребят нашей школы   в возрасте 12-14 лет участвовали в смене.  Каждый день  для них была организована  насыщенная программа, направленная на военно-патриотическое воспитание и допризывную подготовку. За время смены ребята   познакомились  с работой спасателей службы МЧС, с жизнью и бытом личного состава воинской части, встретились с ветеранами военных действий,  а также изучали военную технику и вооружение,  активно принимали участие в соревнованиях по картингу, стрельбе из пневматической винтовки, разборке-сборке автомата Калашникова и другим военно-прикладным видам спорта. 
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Заместитель директора по ВР          Полухина В.С.
