Информация для ознакомления родителей учащихся 11-х классов МБОУ СОШ №1 (19.02.2011г.)
21 февраля 2011 года  закачивается  срок подачи заявлений о выборе предметов для сдачи экзаменов по форме и материалам ЕГЭ.

Сдать можно любое количество предметов из списка.  Выбор должен быть сделан на основе  Перечня вступительных испытаний по каждой специальности, который объявляет конкретное  учебное заведение.
Приказом Рособрнадзора от 16.12.2010 № 2965 утверждено единое расписание проведения ЕГЭ досрочно, в основные и дополнительные сроки.

Основной период проведения ЕГЭ:
· 27 мая – информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), биология, литература; 

· 30 мая – русский язык; 

· 3 июня – иностранные языки, химия; 

· 6 июня – математика; 

· 10 июня – география, обществознание; 

· 14 июня – история, физика. 

Для участников, не сдавших ЕГЭ или не завершивших выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), а также участников, результаты ЕГЭ которых были отменены ГЭК, определены резервные дни сдачи ЕГЭ:
· 16 июня – иностранные языки, обществознание, биология, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ); 

· 17 июня – география, химия, литература, история, физика; 

· 18 июня – русский язык; 

· 20 июня – математика. 

Продолжительность ЕГЭ по каждому общеобразовательному предмету:
· по математике, физике, литературе, информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) – 4 часа (240 минут); 

· по истории, обществознанию - 3,5 часа (210 минут); 

· по русскому языку, биологии, географии, химии - 3 часа (180 минут); 

· по иностранным языкам - 160 минут. 

Разрешается пользоваться на ЕГЭ:
·   по математике - линейкой; 

· по физике - линейкой и непрограммируемым калькулятором; 

· по химии - непрограммируемым калькулятором; 

· по географии - линейкой, транспортиром, непрограммируемым калькулятором. 

О запрете «мобильников»
Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании» и статьи 11 и 24 Федерального закона «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» в части совершенствования единого государственного экзамена».

Федеральный закон принят Государственной Думой 14 января 2011 года и одобрен Советом Федерации 26 января 2011 года.

В соответствии с Федеральным законом участникам и организаторам ЕГЭ во время проведения единого государственного экзамена запрещено иметь при себе и использовать средства связи и электронно-вычислительной техники за исключением случаев, предусмотренных законодательством.

Запрет распространяется также на другие формы государственной (итоговой) аттестации, олимпиады школьников и на вступительные испытания, проводимые вузами и ссузами.

Кроме того, в целях обеспечения проведения единого государственного экзамена и приема граждан в вузы и ссузы создаются соответствующие федеральная информационная система и региональные информационные системы, содержащие все данные участников ЕГЭ, включая списки поступающих во все вузы и ссузы.

Закон устанавливает, что приём на основании результатов ЕГЭ должен вестись во всех образовательных учреждениях среднего и высшего профессионального образования.
О начале целевого набора в вузы Краснодарского края и   г.Ростова-на-Дону в 2011 году.


Для рассмотрения кандидатуры на получение целевого направления в вузы Краснодарского края выпускником 11 класса должны быть представлены следующие документы:


1.Заявление


2.Справка из школы


3.Характеристика


4.Ксерокопия паспорта


5.Ксерокопия аттестата


6.Ксерокопия свидетельства о ЕГЭ


7.Гарантийное письмо о трудоустройстве по окончании вуза с полным наименованием предприятия-заказчика, его полным юридическим адресом, телефоном и факсом.
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