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  В нашей школе с 3 по 7 сентября



 прошли классные часы,

 посвященные 70-летней годовщине
 Курской битве.
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Битва на Курской дуге - одна из ярчайших вех мужества и стойкости нашего народа на пути к победе Великой Отечественной войне. 
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         На классных часах ребята вспоминали одно из самых грандиозных сражений ВОВ. Ребята читали стихотворения, посвященные Курской битве, вспоминали  героев ВОВ, которые участвовали в сражении, возлагали цветы на мемориале Ника.
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       Здесь,  под Прохоровкой, 12  июля  1943  года  произошло  беспримерное  в  истории  войн встречное танковое сражение. На небольшом участке местности с  обеих  сторон одновременно  в  бою  участвовало  свыше  1200  танков,  значительное  число артиллерии и крупные силы авиации.  Только  за  один  день  потери  с  обеих сторон составили свыше 700 танков

Немцы собрали для наступления огромные силы. Около 900 тысяч  солдат, более 2 тысяч танков, 10 тысяч орудий и 2 тысячи самолетов. 
Однако ситуация первых дней войны уже была невозможна. Ни численного, ни технического, а главное – стратегического преимущества вермахт не имел.
«Двадцатый век - год сорок третий.

Июль, в разгаре знойном лето.

И третий год войны кровавой,

Овеянной недоброй славой.

На Курской огненной дуге

Горит земля и небо в мгле…»
