Вот наконец-то и лето! 
Позади месяцы напряженной учёбы.
Впереди бесконечно долгие и счастливые летние каникулы.

Целое лето радости и чудес. Только как провести их с пользой, чтобы как следует набраться сил, но в то же время и не забыть  всё, что с такими усилиями удалось добиться за учебный год.

Конечно же, читать! Добро пожаловать летом в библиотеку!
Этим летом в нашей библиотеке  работает Клуб летнего чтения 

 «Ни дня без книги!»
Наши правила:
· КЛЧ работает с 4 июля по 24 июля.

· Участвуют дети с 1 по 4 класс.

· За лето нужно:

· прочитать не менее 10-15 книг.

· написать 2-3 отзыва о самых интересных книгах, прочитанных этим летом;
· принять участие в конкурсе рисунков "Мой любимый литературный герой" и конкурсе "Летние самоделки".
В  библиотеке экспонируются книжные выставки «Лето, книга,  я – лучшие друзья», «Зачитательные каникулы», «Чтение для хорошего настроения», «Страна Журналия».
В школьной библиотеке имеются:

 Рекомендательный список литературы для учащихся 1 - 2 классов.

Рекомендательный список литературы для учащихся 3 - 4 классов.

Рекомендательный список литературы для учащихся 5 -11 классов.
При подготовке списка книг, кроме обязательных,  включались  и не вошедшие в школьную программу, но не менее интересные и значительные произведения. Это поможет вам  ребята   и педагогам сделать процесс обучения более глубоким и творческим, даст право выбора авторов и произведений, проблем и тем.

 Ребята, которые посещают лагерь дневного пребывания «Олимпийские надежды», участвуют в различных викторинах, литературных конкурсах, которые проводятся в школьной библиотеке. В праздник  «Семьи, любви и верности» был проведен час интересного сообщения «Житие Петра и Февронии Муромских». Ребята узнали, что  России есть свои собственные заступники влюбленных: православные святые — Петр и Феврония ...
В мире написано великое множество книг,  многие книги дарят нам радость, делают  счастливыми, главное найти свою книгу. У каждого человека есть книга, которая оставила  в душе отпечаток на всю жизнь. Прочитаешь такую книгу и понимаешь, что лучше этой книги ты никогда не читал, настолько тепло и радостно становится на душе.  Летом  самое время отправится на поиски своей книги.

Добро пожаловать летом в библиотеку!
