Осенний бал  каждый год ждут все учащиеся старших классов городских школ. Ведь как можно приукрасить унылые осенние будни? Конечно же, веселыми приготовлениями к конкурсу. Перед осенними каникулами прошел ежегодный, зрелищный, увлекательный конкурс с целью развития творческой индивидуальности познавательной и художественной активности, формирования эстетической культуры для учащихся 9 - 11классов «Осенний дуэт-2014»
Программа конкурса:

1.
«Знакомство» (оценивались пластичность и музыкальность, синхронность, внешний вид.)

2.
«Признание в любви» (раскрыть образ литературного героя в форме признания.)  

3.
Показ мод «Грация» (под музыкальное сопровождение конкурсанты должны показать стильные наряды собственного изготовления, креативные причёски, изысканный макияж.)

4.
«Творческий» - исполнение танца, песни, театральной постановки.

От нашей школы выступали пары:
9 «В» класс - Бежан Павел и Нишанбаева Камила – заняли 2 место 
10 «А» Манкевич Екатерина и Эгнатосян Эдмон

10 «Б» класс - Кудинов Данила и Трегубова Олеся - заняли 1 место
11 «Б» класс - Самойлов Александр Белоусова Диана - заняли 2 место
 Девушки, одетые в шикарные платья, и парни в элегантных костюмах – от них просто невозможно оторвать взгляд!
9 «В» класс - Бежан Павел и Нишанбаева Камила
  Наступает время первого конкурса. Участники должны исполнить танец-вальс. На время этого конкурса мы забыли, что парам приходится соревноваться, ведь каждый танец был по-своему великолепен, и невозможно было определить, кто же все-таки лучше.
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     И в этом чудесном ритме вальса  мы переходим  от первого конкурса  ко второму – видео признанию в любви. С тем, что мы увидели на экране, сравнится, пожалуй, только самый настоящий голливудский фильм. Ребята в своих коротких фильмах рассказали маленькие истории большого чувства. И сделали это так, что в зале никто не остался равнодушным.

строгое  жюри

         Конечно же, ни один конкурс не обходится без творческого этапа. И хотя все, что на «Осеннем дуэте» показали ребята, несомненно, можно считать творчеством, но именно в заключительной части им была дана полная свобода выбора. И они воспользовались ей на все сто процентов. Красочные танцы, удивительный вокал. Как бы печально это не звучало, но серия конкурсных программ подошла к концу. И вот пришло время объявить результаты.
 Победителями среди 10 классов  
стали Кудинов Данила и Трегубова Олеся
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Всем участникам  конкурса были вручены дипломы и памятные подарки.

