НЕТ ПРЕКРАСНЕЕ СУДЬБЫ…
Если б все профессии на свете 

Вдруг сложить горою на планете,

То, наверно, у ее вершины

Вспыхнуло бы слово «Медицина».

С 2008 года в Курганинской средней общеобразовательной школе №1 работает группа довузовской подготовки медицинского профиля, 

Ибо чуть не с каменного века

Не было почетнее судьбы,

Чем сражаться в пламени борьбы
за спасенье жизни человека, –  
ее цель – создание оптимальных условий будущим студентам для качественного завершения среднего образования, получения знаний, необходимых для успешного поступления в медицинские учебные заведения страны и адаптации к последующему обучению.
Занятия проводят не только школьные учителя. Ежемесячно на учебно-материальной базе факультета довузовской подготовки  Кубанского государственного медицинского университета с учащимися групп проводят занятия  высококвалифицированные педагогические кадры:

 Лопунова Жанна Константиновна – зав. кафедрой нормальной анатомии, профессор, доктор медицинских наук; 

Литвинова Татьяна Николаевна – зав. кафедрой общей химии, профессор, доктор педагогических наук; 

 Ажипа Любовь Тимофеевна – кандидат педагогических наук,  доцент кафедры химии;

Шевчук Людмила Дмитриевна – старший преподаватель кафедры биологии, зам. директора центра;

 Полежаева Ирина Михайловна – старший преподаватель 
кафедры русского языка;

 Логинова Елена Федоровна – кандидат педагогических наук, доцент, зав. кафедрой русского языка;
Обухова Наталья Александровна- кандидат биологических наук, доцент кафедры биологии.

Высокий уровень подготовки выпускников группы подтвержден итоговой аттестацией за курс средней (полной) школы в форме и по материалам ЕГЭ. Успеваемость составляет 100%, качество обучения – более 70%.
Впервые в 2010 году в районе  получен 100 балльный  результат  по ЕГЭ (химия)  выпускницей  МОУ СОШ №1, слушателя  факультета  довузовской  подготовки  КубГосМед университета – Хитько Дианой.

В 2010 году 7 выпускников группы  успешно сдали ЕГЭ и поступили в Кубанский медицинский университет – 2 человека, медицинский институт г. Нижний Новгород – 3 человека, в Лабинский медицинский колледж – 1 человек, в медицинскую академию имени Павлова (г. Санкт-Петербург) – 1 человек.

Выпускники 2011 года   продолжили традиции  первого выпуска группы довузовской подготовки и подтвердили свои знания высокими баллами на ЕГЭ: Шевцова Анастасия получила 100 баллов по химии и 96  по биологии. Все учащиеся медико-биологического профиля поступают в высшие учебные медицинские заведения страны.
На 2011-2012 учебный год школа готова принять в 10 класс медико-биологического профиля ребят, желающих получить углубленные знания по химии, биологии и связать свою жизнь с благородной, важной и так необходимой в нашем районе профессией врача.
