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 21  февраля 2015 г. 
 в МАОУ СОШ №1
 прошёл

 Единый Всекубанский классный час

«Во все времена горячее сердце рядом» 

(Урок мужества) 

Важно вовремя заметить и поддержать добрые дела, 
найти и поблагодарить ребят, совершивших отважные и мужественные поступки, сумевших побороть недуг или сложные жизненные ситуации. Неравнодушные и отзывчивые, теплом своей души они согревают всех, кто нуждается в их поддержке, помогают ветеранам, ухаживают за больными.
 Они стойко преодолевают трудности и добиваются больших успехов.

        На Уроках мужества большое внимание  классные руководители акцентировали  на  событиях прошлого и настоящего, на подвигах защитников Отечества  в разные годы, страницы биографии которых демонстрируют активную гражданскую позицию, проявление себя в экстремальной ситуации,  благородное преодоление  трудностей. На Уроках сами ребята рассказывали о детях-героях  отмеченных  государственной наградой  в 2014  и 2015 годах на торжественных церемониях в Москве, где награждение проводилось по пяти категориям: 
1)спасение на водах; 2) спасение при пожаре; 3) спасение в чрезвычайных ситуациях; 4) активная гражданская позиция;        5) преодоление
        Во время урока ребята отвечали на вопросы

- «Кто сегодня  является для нас героем?»; 

-«Можно ли стать героем осознанно?»; 
-«Какими качествами должен обладать герой?»; 
-«Считают ли  «Горячие сердца» себя героями?».
К подготовке урока мужества  в 9-11-х классах были привлечены  учащиеся классов. Ребята читали в честь героев стихи, прозу, были подобраны музыкальные композиции. 

Сами ребята смогли рассказать о своих, хоть и маленьких,   но уже достойных уважения поступках. 
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