Торжественная церемония вручения аттестатов

выпускникам 11-х классов   МАОУ СОШ №1.

      Сегодня в нашей школе чудесный праздник    - праздник   дружбы и верности, праздник радости и немного грусти. Этот праздник дорог всем, кто находится сегодня в этом зале. Он дорог родителям, которые на протяжении 11 лет волновались за своего ребенка, за его победы и поражения, он дорог учителям, ибо никто не проводил с детьми больше времени, чем они. И мы уверены, что сейчас в сердце любого учителя звучат нотки гордости за каждого из сегодняшних выпускников.
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Уважаемые наши выпускники, учителя и гости! Мы сегодня совершим небольшое путешествие на волшебном поезде  № 20-14, следующего по маршруту  «Детство - Юность»,  поезд отправляется со второго пути вокзала «Общеобразовательная школа №1 г . Курганинска », нумерация вагонов с хвоста поезда.

Ведущий : Внимание, внимание! Просьба пассажирам школьного поезда выпускных вагонов № 11 «А» и 11 «Б», 11 «В»  занять свои места.
Самые красивые, обворожительные, стильные, красивые, умные заняли свои места в сказочных вагонах нашего поезда.

Слова поздравления произнес директор школы (начальник школьного поезда) Сергей Викторович Павличенко. К поздравлениям присоединилась первый учитель ребят, заместитель начальника управления  муниципального образования   администрации курганинский район Суханова Ольга Владимировна, депутат Дьякова Алена Валерьевна. Все они пожелали удачи и успехов во всех начинаниях  нашим ребятам.

Ребята прибыли на станцию «Первый аттестат» и вот 74 аттестата зрелости в руках их владельцев. Пусть они принесут дорогим выпускникам успех, удачу, счастье. 

Поезд у платформы

Нас с тобою ждет,

По рельсам школьной жизни

Нас он понесет!

Попробуем вспомнить

Свой первый звонок,

В мирах интересных с тобой побываем,

Заглянем с тобой на любимый урок.

Такое однажды лишь в жизни бывает!

 Уважаемые гости нашего поезда, выпускники! Мы прибываем на станцию 
«Первые рулевые». Ответное слово берут первые учителя выпускников.

Наталья Федоровна Литвинова, Стахеева Светлана Викторовна.
                        А поезд наш снова в пути.

                        Новая встреча у нас впереди.

                        В мир строгих, но справедливых

                        Поезд нас везет.

                        Знает их и любит

                        Школьный выпускной народ!

Наш поезд прибывает на станцию «Любимые классные…». На сцене поют обворожительные классные руководители Ольга Владиславовна, Валентина Лаврентьевна и Руслана Михайловна.
 Выпускники побывали на станции  «Мам и пап»  на станцию тех, кто вас бережет, лелеет, балует !

       Позади уроки и перемены, диктанты и контрольные, невыученные уроки и успех у доски… а впереди целая жизнь, но уже взрослая. И пусть она будет полной и прекрасной, кем бы вы ни стали, где бы вы не оказались

Наш поезд подъезжает к самой главной станции – станции «Выпускники школы».

На сцену для ответного слова приглашаются выпускники.

 Выпускники пели песни любимым родителям, и читали стихи уважаемым учителям и снова пели песню всем тем, кто учил и баловал их все 11 лет.

   Уважаемые выпускники, родители, учителя - наш   сказочный поезд завершил свой путь. Все наши выпускники - настоящие звезды, а  все вместе вы – яркое, талантливое созвездие школы №1 
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