Вниманию выпускников и педагогов!
Управление по надзору и контролю в сфере образования обращает внимание на то, что к выпускникам, педагогам в случае нарушения ими порядка проведения ЕГЭ в 2010 году предусмотрены штрафные санкции.
С 1 декабря 2009 года вступил в силу Федеральный Закон № 104-ФЗ «О внесении из​менений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности за нарушение законодательства Россий​ской Федерации в области образования и статью 12 Закона Российской Федерации "Об обра​зовании».
Согласно ст. 19.30 этого закона нарушение установленного законодательством Рос​сийской Федерации в области образования порядка проведения государственной (итоговой) аттестации влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч.
А это значит, что наши выпускники, не соблюдающие порядок проведения ЕГЭ, кото​рые позволят себе нарушать правила поведения в аудитории во время экзамена, возьмут на экзамен сотовый телефон или материалы, недопустимые для использования, например, шпаргалки, будут привлечены к административной ответственности. На них может быть со​ставлен административный протокол и передан в суд, где и будет определена сумма штрафа.
Предусмотрена также административная ответственность и для педагогических ра​ботников-организаторов ЕГЭ, которые на время проведения экзаменов являются должност​ными лицами. В случае невыполнения ими порядка проведения ЕГЭ, инструкций для орга​низаторов при проведении экзаменов на них также может быть составлен административный протокол. Сумма штрафа в этом случае предусмотрена от двадцати до сорока тысяч рублей.
Кроме того, непременным условием допуска к сдаче государственной (итоговой) ат​тестации является освоение выпускниками в полном объеме образовательных программ. Пе​дагоги, администрация образовательного учреждения, как должностные лица, несут админи​стративную ответственность за реализацию в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса.
В случае невыполнения учебного плана для должностных лиц предусмотрен штраф от двадцати до сорока тысяч рублей. Кроме того, за реализацию не в полном объеме образова​тельных программ может быть наложен штраф не только на должностных лиц, но и на юри​дическое лицо, т.е. образовательное учреждение. Сумма такого штрафа предусмотрена зако​ном от пятидесяти до ста тысяч рублей.
