«Кубань олимпийская против наркотиков» 
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Муниципальные соревнования выиграла наша команда «Формула здоровья» и 10 октября 2014 приняла участие в  зональных соревнованиях школьников «Кубань олимпийская — против наркотиков!» в г. Гулькевичи в спорткомплексе «Звездный».
 Эти соревнования проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом, профилактики асоциальных проявлений несовершеннолетних, физического и нравственного воспитания детей, подростков и молодежи. Чудесная осенняя погода способствовала проведению данного мероприятия. В программу соревнований были включены: «Визитная карточка» - творческий конкурс «Мы выбираем спорт!» Ребята подготовили музыкально-художественную композицию, где были отражены: спортивные традиции города, достижения выдающихся спортсменов, олимпийских чемпионов и виды спорта. В своем выступлении команда использовала элементы различных видов спорта (акробатики, художественной гимнастики, баскетбола, футбола). 
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Соревнования
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Подводя итоги зональных соревнований, главный судья соревнований поблагодарила собравшихся за участие  и огласила победителей, занявших призовые места. Наша команда заняла 4 почетное место.  Хотя не все добились победы, но каждый участник, ощутил общую атмосферу праздника спортивной солидарности.
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Наша эмблема команды
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Выступление творческого коллектива 
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Наши болельщики
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В зональных соревнованиях приняли участие  команды из пяти муниципальных образований Краснодарского края – это Курганинский район, Усть-Лабинский район, Выселковский район, Тбилиский район, Гулькевичский район. 
Администрация МАОУ СОШ №1 выражает особую благодарность руководителю команды «Формула здоровья» Смоленцевой Елене Сергеевне – учителю физической культуры, социальному педагогу Жарковой Юлии Владимировне за подготовку команды на зональные соревнования и желает  успехов во всех начинаниях.

Счастливых стартов и побед!!!
