27 января 2014 года исполнится 70 лет со Дня полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками и в этот же день был освобожден наш Курганинский район от немецко-фашистских захватчиков.
Но, сколько бы лет ни  прошло, для всего мира подвиг ленинградцев и всех тех,  кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто жил и боролся, несмотря на холод и голод, бомбежки и артобстрелы останется образцом подвига, мужества, стойкости, несгибаемой воли к победе. 
И, сегодня, 70 лет спустя мы, библиотекари, педагоги  должны помочь подрастающему поколению осознать, что солдаты вместе со всем народом сумели победить врага и отстоять свое право жить свободно и независимо. В нашей школьной библиотеке в 5 Б классе (кл. руководитель Гагаузова Ритта Владимировна ) был проведен  урок памяти «Они сражались жизни не жалея». 
Учащиеся 5 Б класса  читали стихи, ведущие  Нодин Юрий и Абушек Михаил рассказывали о том, как жил осажденный Ленинград, ежедневно совершали подвиг даже дети, которые в жутких условиях ходили в школу. На улицах рвались снаряды. В помещениях стоял такой мороз, что замерзали чернила. У всех была общая болезнь – дистрофия. Ученики умирали не только дома, на улице, но и прямо в классе. 
Девочка руки протянула, уснула.

А оказалась – умерла…

Никто не проронил ни слова,

Лишь хрипло, сквозь метельный стон,

Учитель выдавил, что снова

Уроки после похорон .

Прозвучали стихи ленинградца  Ю. Воронова. 

В это суровое время и наши земляки сражались за освобождение города Ленинграда. Особенно отличился Владимир Серов, Герой Советского Союза, имя которого носит наша школа.  В 1939 году Владимир  окончил среднюю школу № 1, а в  мае 1941 года Краснодарскую авиационную школу  с отличием. Молодым пилотом прибыл весной 1942 года на ленинградский фронт. Встречаясь в воздухе с врагом смело вступал в бой . На момент своей гибели В. Серов имел самый высокий счет в советской авиации  - 47 сбитых вражеских самолетов лично – рассказала заведующая школьной библиотекой Рагозина Ольга Владимировна.  А затем Лидия Иосифовна Коровина, поэт, человек чье детство прошло в тяжелые военные годы, прочла свои стихи о 
В. Серове  и рассказала о своем отце, погибшем на фронте, которому также она посвятила свои поэтические строки. 
И на долю курганинского района выпало тяжелое испытание – оккупация. Память о событиях тех лет навсегда останется с нами: боль потерь, разрушенные дома, разбитые судбы. А наша с вами задача, сказала Лидия Иосифовна,  помнить тех, кто ценой своей жизни завоевал право на жизнь будущих поколений. И вы, ребята, должны по-доброму относиться друг к другу и нести  ответственность за будущее нашей  страны. 
Лидия Иосифовна прочла свое стихотворение: «Кому такое, люди, надо?»

Война! Вдруг исчезает тишина.

Кому такое, люди, надо?

Зачем друг друга убивать,

Вместо того, что бы сказать:

«Я тебя очень уважаю,

Жить на земле тебе желаю

Сколько ты сам того захочешь,

И сам о главном похлопочешь

О том, как ближнего любить,

Как с ним в ладу и мире жить, 

Своею честью дорожить,

Чтоб никого не подставлять,

Ни у кого не отнимать

Того, что дорого ему,

Нести заветную суму,

Не доверяя никому

То самое святое,

Что сделано тобою
И не играть с войною великою ценою. 
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