· аттестат об основном общем образовании с отличием - 5 баллов;

· достижения муниципального уровня - 3 балла за 1 достижение соответствующей направленности (призовое место) (не более 9 баллов за все достижения);

· достижения зонального и регионального уровня - 5 баллов за 1 достижение соответствующей направленности (призовое место) (не более 15 баллов за все достижения);

достижения всероссийского и международного уровня - 10 баллов за 1 достижение соответствующей направленности (призовое место) (не более 30 баллов за все достижения). 

Второй этап

Баллы, полученные в результате экспертизы документов и  анализа склонностей детей к углубленной и (или) профильной подготовке, суммируются. Комиссия выстраивает рейтинг достижений обучающихся по мере убывания набранных ими баллов.  

При равных результатах индивидуального отбора учитывается средний балл личного дела (или аттестата об основном общем образовании), исчисляемый как среднее арифметическое суммы промежуточных (или итоговых) отметок.

· В соответствии с заявленным количеством мест в классах, реализующих общеобразовательные программы углубленного изучения отдельных учебных предметов или профильного обучения, определяется список лиц, рекомендуемых для зачисления.

Третий этап

Зачисление обучающихся осуществляется на основании протокола комиссии по результатам индивидуального отбора (рейтинга достижений обучающихся) и оформляется приказом руководителя организации не позднее 10 дней до начала учебного года

В 2014-2015 учебном году МАОУ СОШ №1 будет осуществлять обучение
 по следующим профилям:
	Профиль
	Профильные предметы
	Преподаватели

	Химико-биологический
	Химия
Биология
	Кадеева Л.С.
Рындина О.В.

	Информационно-технологический
	Информатика 
Физика
	Бережная Н.В.
Ашба И.В.

Синегубова Р.М.

	Социально-гуманитарный
	Обществознание
История
	Лавкарт В.Л.


Правила поведения во время ОГЭ:
Участники ОГЭ могут выходить из аудитории по уважительной причине (в туалет, в медицинскую комнату) только в сопровождении одного из организаторов или дежурных по этажу.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
Иметь при себе мобильные телефоны или иные средства связи любые электронно-вычислительные устройства и справочные материалы, недопустимые для использования в день экзамена, кроме тех, которые утверждены Рособрнадзором в качестве дополнительных устройств и материалов, используемых по отдельным предметам
Разговоривать 
Пересаживаться и вставать с мест
Обмениваться любыми материалами и предметами
Ходить по ППЭ во время экзамена без сопровождения
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Школьный координатор ОГЭ
Жукова Анна Александровна (2-13-79)

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1

города Курганинска

Памятка для родителей выпускников 

9-х классов
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2013-2014 год

Согласно проекту приказа МОН Российской Федерации «Об утверждении Положения о порядке и формах проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования: «Государственная итоговая аттестация включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике. Экзамены по другим  учебным предметам  –  литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам (английский, немецкий, французский и испанский языки), информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ)  обучающиеся  сдают на добровольной основе по своему выбору.  Количество экзаменов по выбору определяется  обучающимися самостоятельно, для чего они подают в образовательную организацию заявление о сдаче экзаменов по выбору  с указанием соответствующих  учебных  предметов.
Государственная итоговая аттестация проводится: 
а) в форме  основного  государственного экзамена (далее - ОГЭ)  с использованием экзаменационных материалов, представляющих собой комплекс заданий стандартизированной формы (контрольных измерительных материалов) для обучающихся образовательных организаций, в том числе иностранных граждан, лиц без гражданства, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших образовательные программы основного общего образования в очной, очно-заочной или  заочной формах, а также для лиц, освоивших образовательные  программы общего образования в форме семейного образования или самообразования и допущенных в текущем году к государственной итоговой аттестации  (далее  – обучающиеся); 

б) в форме письменных и устных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий,  билетов  (далее - государственный  выпускной экзамен,  ГВЭ-9)  –  для обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях  открытого и закрытого типов, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы,  обучающихся в образовательных организациях, расположенных за пределами территории Российской Федерации и реализующих имеющие государственную аккредитацию образовательные программы основного общего образования, и  загранучреждениях  Министерства иностранных дел Российской Федерации (далее – МИД России), имеющих в своей структуре специализированные структурные  образовательные  подразделения  (далее –  загранучреждения),  а также для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования;

Зачисление в 10 (профильный) класс будет осуществляться по итогам индивидуального отбора.  
Родители (законные представители) подают заявление на имя руководителя организации не позднее 3 календарных дней до даты начала проведения индивидуального отбора.
К заявлению прилагаются копии личного дела или аттестата об основном общем образовании. Родители (законные представители) имеют право представить копии грамот, дипломов, сертификатов, удостоверений, подтверждающих учебные, интеллектуальные, творческие и спортивные достижения обучающихся, соответствующие выбранному профилю обучения, за последние 2 года.

Индивидуальный отбор обучающихся осуществляется на основании следующих критериев:

· наличие годовых отметок "хорошо и "отлично" по учебным предметам соответствующей направленности за предшествующий учебный год;

· наличие итоговых отметок "хорошо и "отлично" по соответствующим  профилю обучения учебным предметам за курс основного общего образования;

· наличие отметок "хорошо и "отлично" по обязательным экзаменам (русский язык и математика) государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования;

- наличие аттестата об основном общем образовании с отличием;

· наличие документов, подтверждающих достижения за последние 2 года в олимпиадах и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсах, физкультурных и спортивных мероприятиях различных уровней соответствующих выбранному профилю обучения;

· итоги тестирования (собеседования).

Индивидуальный отбор осуществляется с 1 по 30 июня текущего года.

Индивидуальный отбор проводится в 3 этапа:

1 этап - проведение экспертизы документов

2 этап - составление рейтинга достижений обучающихся;

3 этап - принятие решения о зачислении обучающихся.
Первый этап

Экспертиза документов проводится в течение 5 рабочих дней по балльной системе:

· отметка «отлично» по соответствующим учебным предметам - 5 баллов за один предмет;

· отметка «хорошо» по соответствующим учебным предметам - 3 балла за один предмет;

· отметка «отлично» по обязательному экзамену государственной итоговой аттестации  - 5 баллов за один предмет;

· отметка «хорошо» по обязательному экзамену государственной итоговой аттестации  - 4 балла за один предмет;

