16 марта в 17.00 в культурно досуговом центре, МЦ «Радуга»проводила седьмой ежегодный шоу-конкурс
 «Девушки, как Звезды», в котором приняли и наши учащиеся школы, сборная 10-11 классов. «Ля флер руж», так называлась наша команда, что в переводе с французского «красный цветок», это французскую нотку участницы добавили в каждый номер. Не даром Франция считается ценителем моды, это доказали наши девушки, они были очаровательны, изысканы, но и конечно умны, это продемонстрировала  капитан команды- Солодилова Варвара (11В), которая проявила эрудицию в интеллектуальном конкурсе и быстрей всех ответила на вопросы.
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 Команда «Ля флер руж» своим выступлением украсили мероприятие.
В домашнем задании (картофельный бум), необходимо было приготовить блюдо, основным ингредиентом которого был картофель. И в этом конкурсе наша команда проявила фантазию и приготовила «Эйфелеву башню» из картошки, жюри были просто в восторге от изобретательности, умения сделать такой «шедевр», но  больше всего жюри оценили умение обыграть этот конкурс. 
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Ну конечно выл самый яркий творческий конкурс «Незабываемые страницы истории», где было необходимо при помощи театрализованного номера показать знаменательное историческое событие России. Участницы выбрали интересный факт из истории, который для нашей Кубани сыграл немало важную роль. «Дарение  Екатерины казакам Кубанской земли», очень ярко и красочно обыграли участницы этот номер.
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В этом красочном номере девушкам помогали и их одноклассники, жюри оценили актерское мастерство, технику исполнения, эстетику костюмов, ну конечно оригинальность и музыкальное сопровождение.
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У всех самые наилучшие настроение от этого праздника и огромный позитив положительных эмоций. Жюри отметили поддержку болельщиков, особенно болельщиков родителей участниц, их поблагодарил начальник отдела культуры Администрации Муниципального образования Курганинский район – Абрик Валерьевич Манасян.
 
Самый интригующий момент для всех участников конкурса- это объявление результатов, настоящие овации вызвало появление на сцене главных героинь праздника, по результатам всех конкурсов команда «Ля флер руж» заняла I место, УРА!!!

Вот наша команда победитель
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Это огромный позитив на дальнейший их путь в жизни, настрой на успех в любой деятельности - творческой или профессиональной, не важно. Главное, что они не сомневались в моей победе, и оправдали свои надежды. Огромное спасибо организаторам мероприятия, а так же спонсорам. Хотелось бы пожелать побольше устраивать у нас в районе таких творческих конкурсов. Это очень интересно для нашей молодежи. Всех участниц поздравляю с победой и желаю им любви и успехов в жизни.
Победителями стали:

Солодилова Варвара

Клименко Юлия

Чеботарева Юлия

Витохина Евгения

Кравченко Венера

Куриленко Анастасия
Зам.директор по ВР, Жаркова Ю.В.
