Губернаторский бал - танцуют лучшие.
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Участников губернаторского бала будут отбирать по конкурсу
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Участников губернаторского бала для школьников в Краснодарском крае в этом году впервые будут отбирать по конкурсу.

 "Выпускник 2012 года, желающий попасть на бал, должен заполнить анкету участника конкурса и подать ее в свое образовательное учреждение до 20 мая", - сообщили в департаменте образования и науки Краснодарского края.

 По условиям конкурса принять участие в губернаторском бале могут выпускники школ, которые показали отличные результаты в учебе и являются победителями предметных олимпиад, спортивных соревнований, фестивалей и творческих конкурсов, также активисты общественных организаций и волонтерских отрядов.

 "Вне конкурса на этот праздник будут приглашены выпускники - обладатели наивысшего балла по результатам ЕГЭ", - уточнил представитель департамента. Таким образом жюри конкурса, которое создано в каждом районе и городе пятимиллионного края, предстоит отобрать порядка двух тысяч ребят.

 Губернаторский бал состоится в Краснодаре в июне во Дворце спорта "Олимп", вмещающем порядка четырех тысяч человек.

 "Екатериниский бал" пройдёт в традициях старинного светского приёма.

Каждому участнику и приглашённым гостям вручат сувенирные значки с вензелем Екатерины П. Предусмотрен строгий дресс-код: девушки обязаны прийти в платьях в пол, а юноши - во фраках. Всем им предстоит танцевать настоящие бальные танцы, а также продемонстрировать свои знания манер и этикета.

 Краевой фестиваль "Екатерининский бал" проводится с 2009 года и стал замечательной традицией, объединившей на одной площадке самую талантливую и перспективную молодёжь Кубани. Кульминацией бала в этом году станет торжественное награждение победителей губернаторского конкурса молодёжных инновационных проектов "Премия IQ года". 

От нашей школы на Губернаторский бал собираются

Солодилова Варвара  11 В

Любаков Дмитрий      11 Б
