23 июня в краснодарском дворце спорта "Олимп" прошел VII Губернаторский бал выпускников.
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Участниками бала стали около 3000 выпускников, добившихся значительных успехов в учебе, интеллектуальных, творческих и спортивных состязаниях, а также победители и призеры Всероссийских и краевых олимпиад, лидеры волонтерских отрядов.

Программа праздника включала триумфальное шествие выпускников по улицам Краснодара, праздничный концерт в "Олимпе" и open-air дискотеку. Лучших из лучших кубанских школьников также поздравил глава администрации Краснодарского края Александр Ткачев.
Нашим учащимся МАОУ СОШ № 1 посчастливилось стать участниками губернаторского бала, а вернее они заслужили добившись отличных результатов в учебе, спорте, творчестве, а так же принимавших активное участие в общественной деятельности – это золотые медалисты Солодилова Варвара,

Любаков Дмитрий,

Люшня Анна.
Романюк Любовь.
Витохина Евгения  .
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Наши медалисты!!!
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Выпускники Курганинского района

В этот день ребята торжественно шествовали по центральным улицам кубанской столицы, потом принимали поздравления и слова напутствия от главы региона и кружились в вальсе на балу, к которому им пришлось готовиться заранее. Поздравить талантливую молодёжь приехали и творческие коллективы, выступившие с песнями и танцами. Вечером  организаторы приготовили для самых лучших выпускников дискотеку под открытым небом, кроме этого их ожидало грандиозное водно-лазерное шоу/
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«Привет, выпускники! Вот школа и позади! Это первое серьезное дело, которое вы довели до конца. И я поздравляю вас с этим! В школе вы получили первые знания, добились первых побед, испытали первую любовь и набили себе первые шишки. А куда уж без этого? Все жизнь вы будете вспоминать школьные годы и своих учителей. Даже когда поступите в вузы и колледжи, устроитесь на работу, обзаведетесь семьями, дачами, машинами. Но как бы ни сложилась ваша судьба, я искренне желаю вам связать ее только с Кубанью», — подчеркнул губернатор Кубани Александр Ткачев.
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После поздравлений главы региона началась основная программа. К ней выпускники готовились ни один месяц. Школьники выучили несколько танцев — от классического вальса до динамичного танго.

Особое настроение создали наряды выпускников. От ярких цветов в одежде организаторы отказались. Бал традиционно черно-белый. Кавалеры — в строгих костюмах с бабочкой, дамы — в роскошных длинных платьях и перчатках.
«Ощущения вообще отличные. Мне очень понравилось. Столько готовились к этому, и прошло все на пять», — растрогалась выпускница Евгения Витохина.
