23 января 2013 года в МАОУСОШ № 1 состоялась торжественная общешкольная линейка, посвященная открытию месячника военно-патриотической и спортивно-массовой работе в Курганинском районе под девизам «Славе Кубани не меркнуть – традициям жить!»
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Люди отдают дань любви и уважения воинам-освободителям, помнят тех, кто погиб от рук врагов.  Им, защитникам Родины, воздвигнуты мемориалы Славы, обелиски. На братских могилах никогда не увядают цветы.
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Торжественная линейка началась с выноса Флага Российской Федерации и флага Краснодарского края.

Слово для приветствия участников торжественной линейки предоставили  почетному гостю заместителю председателя советов ветеранов по Курганинскому району Григорию Ивановичу Канищеву. В школьную библиотеку Григорий Иванович подарил замечательные и познавательные книги: «Партизаны Кубани», «Невозможное возможно», «Непокоренная Кубань».
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Учащиеся 3 «А» класса зачитали стихи военно-патриотической направленности.
В завершении мероприятии учащаяся 11 класса Клименко Юлия спела песню «Родина».
