22 ноября 2012 года состоялся очный этап краевого конкурса «Лучший казачий класс среди общеобразовательных учреждений Краснодарского края» в возрастной категории 9-11 класс.
Из 47 районов кря были отобраны 10 лучших участников.  Курганинский район  представляли учащиеся 9 «В» класса МАОУ СОШ № 1.
Учащиеся 9 «В» класса Кулаков Дмитрий и Зятчина Юлия защитили исследовательскую работу, которую выполнила 100-летию со дня образования 2-х классового казачьего училища, «Жизнь атамана станицы Курганной Зинченко и его семьи».

Мальчики: Адаменко Александр, Кулаков Дмитрий, Соколовский Андрей, Чобанян Армен провели с участниками конкурса из других районов казачью игру «Конница», в которую с древности играли казачата Курганинского района.

Самым сложным и ответственным был творческий конкурс. Необходимо было классу-участнику показать на сцене одну из обычаев или традиций кубанского казачества. Учащимися всего класса была продемонстрирована сценка «Кубанская казачья ярмарка». 
По итогам конкурса учащиеся 9 «В» класса получили диплом участника Краевого конкурса «Лучший казачий класс среди общеобразовательных учреждений Краснодарского края». 
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