Новости КВН
16 февраля состоялась третья игра сезона 2007-2008 школьной лиги КВН. Нашу школу снова представляла команда «4 А» в составе: Саркисян Артём, Колчанов Максим, Бондарь Сергей, Забабурина Татьяна, Солдатов Антон, Чернобай Анастасия, Рулёва Кристина, Минаева Анастасия, Тишкин Влад (учащиеся 5 «А» класса), Зубченко Алёна, Подвальная Марина (6 «В» класс), Патрина Дарья (11 «Б» класс), Громак Дарья (10 «Б» класс).    

Выступление нашей команды как всегда было ярким и эмоциональным. В первом конкурсе шуток – «Биатлон» –  команда получила только одну оценку «4», остальные – «5». После «Биатлона» команда лидировала. Второй конкурс – музыкальный – оказался гораздо сложнее. 

Зрители принимали «4 А» тепло и доброжелательно. Многие шутки ребят вызывали взрывы смеха и аплодисменты. Особенно понравилась залу миниатюра «Блондинки» в исполнении Антона Солдатова и Максима Колчанова, а «Детсадовский реп» в исполнении наших ребят был просто замечательным! Но после выступления команды «Штрих-код» МОУ СОШ 
№ 2 всем стало ясно, что  они – лидеры. 

Команда «Штрих-код», состоящая из учащихся 10 и 11 класса, сегодня была сильнее. В итоге – «Штрих-код» занимает I место, а «4 А» –  второе, но по итогам трёх игр наши ребята по-прежнему остаются лидерами! 
Пожелаем нашим ребятам и их тренеру Артёменко Анатолию Александровичу удачи в подготовке к решающей четвёртой игре сезона и ПОБЕДЫ!
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