ПОБЕДНЫЙ  ФИНАЛ

30 апреля состоялся финал открытой школьной лиги КВН Курганинского района 2007-2008 учебного года. Игра была долгожданной, т.к. сроки её переносились несколько раз по разным причинам. Тем сильнее было напряжение нервов и накал страстей!


По итогам предыдущих трёх игр лидировала команда МОУ СОШ № 1 «4 А». Она опережала соперников на 3,5 балла. 


В последней финальной игре соперники соревновались в трёх конкурсах: разминка, фристайл и домашнее задание – видеоролик. Учтя ошибки всех предыдущих игр, соперники сражались практически на равных. Зал взрывался смехом, когда свой ролик демонстрировала команда «Штрих-код» МОУ СОШ № 2. Остроумными и точными были ответы ребят из команды «Пятый элемент» МОУ СОШ № 5  в разминке. Как всегда трогательными и чистыми были шутки нашей команды «4 А». 

 Долгие часы репетиций, волнения и  тревоги не пропали для наших ребят даром: все шутки команды удались! Больше всех понравилась залу миниатюра «Владимир Путин в детском саду», в исполнении самого юного участника финала Антона Калугина. В результате – заслуженная победа и Кубок победителей в руках нашей команды. Вот имена участников звёздного финала: Патрина Дарья (11 «Б»), Саркисян Артём, Колчанов Максим, Тишкин Владислав, Солдатов Антон, Демидов Сергей, Чернобай Анастасия, Минаева Анастасия, Забабурина Татьяна, Воробьёва Кристина, Литвинова Кристина, Рулёва Кристина (все – 5 «А») и второклассник Антон Калугин. 
Готовил ребят к выступлению бессменный руководитель и тренер команды Анатолий Александрович Артёменко. Танцевальный номер поставила ученица 10 «Б» класса Воробьёва Наталья. Слаженная и дружная работа всего творческого коллектива заслуженно вознаграждена! Поздравляем наших ребят и желаем удачи в новом сезоне игр!
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