Обращение членов Ученического совета школы  МОУ СОШ №1 
г. Курганинска к учащимся  Курганинского района
в рамках краевой акции «Уроки для детей и родителей».
Мы, члены Ученического совета, обращаемся ко всем ровесникам, учащимся школ нашего района с призывом:

«ГОВОРЯ НАРКОТИКАМ, КУРЕНИЮ И АЛКОГОЛЮ НЕТ, МЫ ГОВОРИМ СВОЕМУ ЗДОРОВЬЮ – ДА!».

Проблема подросткового курения и наркомании становится год от года всё острее. Всё больше подростков оказываются втянутые в курение и наркотики со школьной скамьи. Установлено, что люди, начавшие курить до 15-летнего возраста, умирают от рака лёгких в 5 раз чаще, чем те, которые начали курить после 25 лет.

Смертельная доза никотина для взрослого - пачка, выкуренная сразу.  Кроме никотина в сигаретах содержится очень много ядовитых веществ, губительных для растущего организма.

 Бросивший курить выигрывает: здоровье, деньги, внешний вид.
  Учащиеся нашей школы обращаются с призывом: « Нашей стране нужно здоровое поколение». Общество может двигаться вперёд только при наличии культурного, образованного, конкурентоспособного молодого человека. Именно молодые люди должны готовить себя к новым социальным отношениям, учиться умению преодолевать и разрешать конфликты в обществе, развивать общественные процессы в позитивном русле, объективно приносить пользу обществу, утверждать идеи мира, добра, справедливости, совершенствоваться и саморазвиваться. 
Мы, сегодняшние подростки, в будущем станем управлять нашим государством на разных уровнях, а для этого нам  необходимо владеть демократической культурой личности, формами эффективной организации и управления, разрешения конфликтов, умению общаться а также другими качествами, необходимыми для успешного развития общества и государства. Но для этого нужно здоровое поколение не только в физическом плане, но и в духовном.
Поэтому, мы призываем подростков и молодёжь бережнее относиться к своему здоровью.

ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА И УДИВИТЕЛЬНА!

ПОЭТОМУ НЕ ПОЗВОЛИМ НАРКОТИКАМ, ТАБАКУ И АЛКОГОЛЮ ВЗЯТЬ ВЕРХ НАД НАШИМ РАССУДКОМ И СОЗНАНИЕМ.


                                            Ученический совет МОУ СОШ №1.
