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Библиотека предлагает увидеть образ осени, который создали в своих произведениях поэты, художники и музыканты. В 5-классах был проведен цикл громких чтений «Времена года». Библиотечный урок «Осенняя палитра» начался просмотром мультимедийной презентации  «Осенние пейзажи», которая сопровождалась записью фрагмента  «Осень» из концерта «Времена года» Антонио Вивальди. 
Библиотекарь: Здравствуйте, ребята! Мы рады видеть вас в нашем классе! Вот и осень пришла к нам незаметно. Разная она бывает – веселая и грустная, солнечная и пасмурная, с дождичком и мокрым снегом, с холодными ветрами и заморозками. 
Месяцеслов. Ребята рассказывают о месяцах осени. 
Библиотекарь: Послушайте, как об этом времени года говорил Александр Сергеевич Пушкин.

Унылая пора!
Очей очарованье!
Приятна мне твоя прощальная краса -
Люблю я пышное природы увяданье.
В багрец и в золото одетые леса...

Библиотекарь: А какие стихотворения об осени помните вы? 
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Учащиеся рассказывают стихи, показывают рисунки, которые были подготовлены заранее на тему «Осень».

Библиотекарь:   Каждое стихотворение – это неповторимая палитра осенних красок, образов, это умение видеть, чувствовать и передать в слове красоту мира.
В 5 «В» класс был приглашен учитель музыки – Миткалева Людмила Васильевна.

Учитель музыки: Прислушайтесь, ребята. Мы слышим звуки прекрасной музыки. 
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Дети слушают фрагмент «Осенней песни» П.И.Чайковского.
Учитель музыки: Ребята, скажите, знакома ли вам эта музыка? (Да.)

-Как называется это произведение? (Осенняя песня.)

-Назовите композитора, написавшего эту пьесу. (П.И.Чайковский.)

Музыка Чайковского необыкновенно прекрасна, каждый звук ее проникает в глубину нашего сердца и нашей души.
-Дети, скажите, какое  настроение передаёт нам композитор в своей музыке? (Грустное, печальное и т.д.)
-Какой характер у этого произведения? (Музыка нежная, ласковая, плавная, светлая, задушевная и т.д.) 
-Как вы думаете, какой месяц осени соответствует этой музыке? Почему?

 «Осенняя песня -  одна из пьес, которая входит в цикл произведений П.И.Чайковского «Времена года». Чайковский долгое время жил в Петербурге, там издавался журнал под названием  «Нувеллист» - от слова «новелла»,  что значит - небольшой рассказ.  Журнал выходил каждый месяц,  и  в каждом его  номере читателей ждал приятный сюрприз:  ноты музыкальных пьес для рояля, сочиненных Петром Ильичём. Каждая имела название одного из месяцев года.  12 месяцев в году, 12 номеров журнала и 12 музыкальных пьес: январь, февраль, март... Все они потом были  объединены в альбом красочных,  музыкальных зарисовок, который получил название «Времена года».
Чайковский очень любил осень. Он много времени проводил на прогулках, наблюдая, как меняются краски природы, дышал запахом влажной земли. Он гулял даже в дождливую погоду, находя и в дожде красоту. И это не случайно, ведь осень такая удивительная пора.
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 Г.В.Свиридов «Осень» из музыкальных иллюстраций к повести А.С.Пушкина «Метель» (фрагмент)

-Какие музыкальные инструменты вы услышали?

-Какая была музыка по характеру?
Библиотекарь:   - И снова обратимся к поэтическому слову

Лес, точно терем расписной,
Лиловый, золотой, багряный,
Веселой, пестрою стеной
Стоит над светлою поляной.
Березы желтою резьбой
Блестят в лазури голубой,
(Иван Бунин)

Библиотекарь:   Возможно, кто-то из вас испытает нечто подобное, слушая музыку листопада, шелест сухой травы, видя шляпку осеннего гриба, чувствуя запах лесной прели, слыша крик улетающих птиц.
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Заключительным аккордом нашего урока  звучит песня «Лебеди улетали» в исполнении учащихся 5 В класса.
