Нам есть кем гордиться!

Уже вся страна начала отсчет дней до начала большого, яркого события - Зимней олимпиады в Сочи. Спортсмены ведут усиленные тренировки, стараются выкладываться по полной, ведь для нашей сборной эта олимпиада одна из самых важных. Но в то же время, тот факт, что олимпиада будет проходить в России, вносит свою лепту в моральную уверенность  наших спортсменов. Как говорят в России ,Дома и стены помогают. Одними из важных и сложных игр буду паралимпийские игры, а  кто же такие паралимпийцы?
 Паралимпийцы - это великие люди! Принято называть их не инвалидами, а людьми с ограниченными возможностями. Я бы хотела сделать поправку и с уверенностью сказать, что это люди с НЕОГРАНИЧЕННЫМИ возможностями, потому как весь мир не перестает удивляться их любви к жизни. Это настоящие герои. Талисманами паралимпийских игр стали Лучик и Снежинка! Именно они будут вести нашу  сборную к большим успехам. Соревнования Паралимпийских зимних игр в Сочи пройдут по пяти зимним видам спорта: Горные лыжи, Биатлон, Лыжные гонки, Следж-хоккей на льду, Керлинг на колясках.
Паралимпийский игры  имеют не такую большую историю как олимпийские, но  уже за это время они успели завоевать сердца людей всего мира. Спортсмены, принимающие участие в этих играх, стали настоящими кумирами для многих из нас. У Нас на Кубани есть замечательные молодые паралимпийцы: Олег Шестаков, Лариса Волик, Владимир Кривуля. Хотелось бы отметить Владимира Кривулю. В свои 20 лет, он уже заслуженный мастер спорта, так же получил в Кремле  орден «За заслуги перед Отечеством» II степени. Это настоящий образец сильного, отважного человека. Владимир представляет нашу страну на Играх в дисциплине пауэрлифтинга, так называемом силовым троеборьем. Можно представить, сколько труда стоило ему научиться преодолевать все трудности, чтобы добиться таких успехов. Конечно же, в этом ему помогала его любящая семья. Владимира поддерживают родители и брат, кстати, все они тоже в профессиональные спортсмены. Именно родные помогают ему не пасть духом, сделать первые шаги  новым высотам. Также огромного уважения заслуживают тренеры наших паралимпийцев. Ведь их задача привести спортсменов  не только в отличную физическую форму, но и моральную: помочь им поверить в себя, полюбить себя, показать, что они могут и добьются многого! Уверенным шагом  идут паралимпийцы вперёд, завоевывая одну медаль за другой. Безусловно, мы всей страной гордимся нашими замечательными  и будем поддерживать их на предстоящих играх в Сочи 

Давай те пожелаем нашим спортсменам удачи и, конечно же, новых побед! Мы знаем, что вы – очень ответственные и настойчивые люди, нацеленные только на успех Честь вам всем и хвала, почет и уважение! Желаем, чтобы ваши мечты на этих Играх исполнились, большого количества наград Вам, смелости и достойных соперников!
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